

**Отчёт об антикоррупционной деятельности
в МБДОУ «Детский сад «Берёзка»
за 2016 год**

о выполнении планов мероприятий по противодействию коррупции.

Согласно плану работы МБДОУ, по противодействию коррупции в 2016 году, были проведены следующие мероприятия:

Была создана рабочая группа по противодействию коррупционной деятельности ДОУ, которая разработала план работы по предотвращению коррупции в ДОУ на 2016 учебный год.

Разработан план противодействия коррупции в МБДОУ «Детский сад «Берёзка» 2016г.

Создана комиссия из состава сотрудников, родителей для проведения мероприятий по соблюдению требований к служебному поведению сотрудников, урегулированию конфликта интересов, проверки достоверности сведений

На родительском собрании родители были ознакомлены с Федеральным Законом РФ от 25.12.2008 г. №278 – ФЗ «О противодействии с коррупцией», с телефонами доверия по ЗМР, и телефонами «горячей линии» по вопросам коррупции в ОО.

Сотрудники ДОУ, родители воспитанников ознакомлены с законодательными документами по антикоррупционной деятельности в сфере образования.

При приеме на работу вновь поступающих осуществляется проверка сведений

-об образовании;

-о вхождении в состав учредителей коммерческих организаций или о занятии предпринимательской деятельностью;

-о наличии судимости;

-о наличии гражданства Российской Федерации.

Ознакомление сотрудников с публикациями в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции.

Информирование сотрудников о том, что на сайте администрации Заинского муниципального района существует раздел о противодействии коррупции.

По обращению родителей (законных представителей) предоставляли информацию о работе МБДОУ.

На официальном сайте МБДОУ создана рубрика «Противодействие коррупции».

Ведется контроль за недопущением фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей) воспитанников в МБДОУ, изданы приказы.

Разработан буклет по теме « Мы против коррупции» (подготовительная гр. Б , воспитатели Фурсова Л. М., Сергеева О. И.), памятка для родителей « Что такое коррупция» (воспитатель Ишалина К. Ф.)

Консультация для родителей: «Воспитание толерантности у детей дошкольного воспитания»(воспитатель Асташина Р. Х.)

Публикация – газета « Новый Зай» от 4 марта 2016, круглый стол- «Пять шагов отказа» - воспитатель Васильева Е. И.

Публикация – газета « Новый Зай» от 11 марта 2016 , «Дорогою Добра»- ср. гр. Б. – воспитатель Ишалина К. Ф.

29 января 2016 года прошло производственное совещание на тему

«Формирование антикоррупционного мировоззрения взрослых»

С 15 по 19 февраля 2016 года во всех группах ДОУ прошли групповые родительские собрания по темам: «Вместе против коррупции», «Коррупция в нашей жизни», «Что такое взятка и как с ней бороться?».

23 ноября 2016 года состоялась встреча с юристом – консультантом Ивановой И., в рамках Дня правовой помощи, где были раскрыты вопросы о родительской плате, социальной субсидии и организации внебюджетных пожертвований в фонд ДОУ.

Работа с детьми

Беседа с детьми « Я имею право».

Цель: систематизировать и закрепить знания детей о правах ребёнка.

Чтение В.В. Маяковского « Что такое хорошо, что такое плохо»

Игра « Хорошо, плохо»

Сказка « Коза заблудилась»

Сказка терапия К. И. Чуковского « Муха – Цокотуха»

Показ сказки « Как коза с коррупцией повстречалась» (Сайфуллина Л. Т.)

Тематические занятия по группам :

«Вежливые слова»

«Королева вежливости нас научит, а Фея вежливости всех подружит».

«Мы все за честность» - подг. гр. Сергеева О. И.

Прошли беседы с воспитанниками старшей и подготовительной группе «Что такое хорошо, и что такое плохо?» «Это честно?».

Конкурс рисунков.

1.«Мы против коррупции».

2. «Я и мои права» для детей и родителей:

3. «Скажем - коррупции нет» для детей и родителей:

4. Рисование «Акция- чистые ладошки»

Чтение худ. литературы по программе и методическим рекомендациям: « Лиса и козёл», В. Осеева « Синие листья», Л. Н. Толстой «Старый дед и внучек», В. Маяковский « Что такое хорошо, что такое плохо».

Проблемная ситуация с использованием презентации

1. «Имею право, но обязан»

2. Проблемно-игровая ситуация «Что такое подарок?»

Разыгрывание сценки по антикоррупции, где показали, что брать взятки плохо, что за это можно получить наказание – ст. гр. Б.

Дидактическая игра «Узнай свое имя»

Открытый показ занятия - «Дорогою добра»- ср. гр. Б – Ишалина К. Ф.

Итогом работы учреждения по антикоррупционной деятельности за 2016 год является следующее: отсутствие жалоб, претензий, замечаний по поводу разных поборов, нарушений Устава от родителей, отсутствие нарушений, связанных с нецелевым использованием бюджетных средств.

Заведующий МБДОУ «Детский сад «Берёзка»



Степанова В. Ф..